

№1, 2018

HONEYMOON

f a s h i o n • t r a v e l • f i l l i n g



Романтика Востока

И ЕГО ПРЕИМУЩЕСТВА ДЛЯ ИВЕНТОВ

ДНИ ЛЮБВИ

МЕКСИКАНСКАЯ
ВЕРСИЯ

МОЕ ИСКУССТВО

11 СОВРЕМЕННЫХ
ГЕНИЕВ

Couture Décor

150 УНИКАЛЬНЫХ ОБЪЕКТОВ

ТОП ГАРДЕРОБ FW 2017/18

ДНЕМ, ВЕЧЕРОМ И НОЧЬЮ



Не все помнят эти строки из одной из последних глав нашумевшего бестселлера Дэна Брауна. Но, случайно попав в тот самый Brunelleschi, о котором говорил Лэнгдон я поняла, что он ничуть не преувеличил, с восхищением отзываясь о роскоши именно этого отеля.

“На мгновение у Лэнгдона закружилась голова и он почувствовал, что тонет в ее прекрасных глазах.

– Когда? – Он на секунду задумался. – Ну... в следующем месяце я на конференцию во Флоренцию.

Целую неделю проведу там, ничего не делаю.

– Это что, приглашение?

– Мы будем жить просто роскошно. Для меня забронирован номер в “Брунеллески”

Дэн Браун «Код да Винчи»

Да, я привыкла, что во Флоренции всегда все по высшему разряду, здесь знают толк в качестве и изысканности, здесь все сделано со вкусом и во все вложена та самая итальянская страсть, этот город - европейская столица искусства, здесь жили чуть ли не все великие итальянцы от да Винчи и Микеланджело до Галилея и Данте, перевернувшие в свое время мир. Да и не только итальянцы! Знали ли Вы, что Достоевский именно во Флоренции написал культовый роман «Идиот»? По сему, направляясь в столь легендарный город, готовишься к тому, что пребывание там будет, как минимум, незабываемым.

Но, даже имея столь завышенные ожидания, отель Brunelleschi сумел поразить меня сочетанием безукоризненного сервиса и собственной богатой истории, что сейчас большая редкость, ведь мы уже успели привыкнуть к стандартным интерьерам сетевых гостиниц и их нарочито идеальному обслуживанию.

В Brunelleschi же с уважением относятся к прошлому двух зданий, из которых состоит отель: византийской башне «Пальяцца», построенной в VI веке и средневековой церкви «Сан Микеле ин Палькетто», которые были полностью отреставрированы во время создания отеля. Сейчас в

текст Катерина Сенько

HONEY MOON - segue
№1 2018



”Направляясь в этот легендарный город, готовишься к тому, что пребывание там будет, как минимум, незабываемым”

подвалах отеля гостей ожидает сюрприз - небольшой музей и остатки римской бани, обнаруженные при реставрации.

Но, все же, главной составляющей высококлассного отдыха в Brunelleschi стал безупречный сервис и идеальное расположение в самом центре города. К услугам гостей 96 изысканных номеров с видом на главный собор города - Санта Мария дель Фиоре и уютные, дышащие историей центральные улочки культурной столицы Италии; несколько ресторанов, где можно отведать традиционные тосканские блюда. Чего стоит один бифштекс по-флорентийски из маринованной в ароматном оливковом масле вырезки с бокалом Кьянти или кусочек панфорте и бокал знаменитого Брунелло.

Останавливаясь в Brunelleschi, Вы можете быть уверены, что персонал сделает все возможное, чтобы подарить Вам самые лучшие впечатления от отдыха в

отеле. Кажется, все члены команды, как один, влюблены в свою работу, им нравится создавать праздник для своих гостей и радовать их приятными мелочами. К примеру, администратор проведет экскурсию по отелю и, поверьте, Вы будете поражены услышанным.

Специально для влюбленных предлагается особенный Pool Suite с джакузи, манящей двуспальной кроватью с балдахином и изумительной террасой площадью в 20 кв. м с гидромассажной ванной и видом на Кампанилу Джотто, Палаццо Веккио и купол Брунеллески. Здесь есть все, чтобы создать неповторимую атмосферу наслаждений и романтики.

Проведя несколько дней в Brunelleschi не остается сомнений в том, что мистер Браун поселил своих героев в лучший отель в одном из лучших городов на Земле. И лучшее, что можно сделать, желая посетить Флоренцию - это забронировать номер именно в Brunelleschi.